

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу (магистерскую диссертацию) обучающегося по направлению 44.01.01 Педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы Современное лингвистическое образование
Князева Никиты Юрьевича
на тему: «Мультимедийная презентация как средство развития учебно-познавательной компетенции обучающихся старших классов на уроках иностранного языка»

Работа Н.Ю. Князева посвящена проблеме использования информационно-коммуникационных технологий в процессе современного иноязычного образования. Автор определяет и исследует возможности мультимедийной презентации в развитии учебно-познавательной компетенции обучающихся на уроках иностранного языка.

Интересным представляется описание работы с мультимедийной презентацией, показаны лингводидактические возможности этого средства обучения. Проведенное исследование позволяет автору сделать выводы о неоспоримом преимуществе использования мультимедийных презентаций для развития учебно-познавательной компетенции.

Достоверность полученных данных подкреплена результатами тестирований, анкетирований – все они приведены в виде диаграмм, что помогает получить представление о проведенной работе.

Результаты проведенного исследования обладают практической значимостью и могут быть использованы учителями общеобразовательных школ при работе с мультимедийными презентациями, которые, бесспорно, станут для школьников запоминающимся событием и основой для более эффективного формирования и развития учебно-познавательной компетенции как одной из составляющих иноязычной коммуникативной компетенции.

Отдельные результаты исследования были представлены в 2018 и 2020 гг. на двух международных конференциях. За период с 2018 по 2020 год были подготовлены и опубликованы статьи в сборниках конференций, связанные с проблематикой магистерской диссертации.

1. Podcasts technologies as means for development of educational-cognitive competence in foreign language lessons // International Conference «Scientific research of the SCO countries: synergy and integration». Minzu University of China, September 27-28, 2018.

2. Use of multimedia presentation at foreign language lessons for the purpose of development educational-cognitive competence // International Conference «Process management and scientific developments». Novotel Birmingham Centre, Birmingham, United Kingdom, January 16, 2020.

Вышеназванные статьи включены в библиографический список работы.

При написании работы Н.Ю. Князев проявил себя как самостоятельный исследователь. Уровень его теоретической и практической подготовки к научной и практической деятельности может быть оценен как достаточно высокий.

Выпускная квалификационная работа (магистерская диссертация) Н.Ю. Князева соответствует требованиям, предъявляемым к работам данного типа в КГПУ им. В.П. Астафьева, может быть представлена к защите и заслуживает высокой оценки.

Руководитель:

канд.пед.наук, доцент



И.А. Майер